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議  事  日  程 

令和３年５月２５日（火曜日）午前 ８時５９分 開 議 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．事  件 

 （１）令和３年第２回定例会の運営について 

    ・提出予定案件の概要について 

 （２）その他 

    ・かすみがうら市選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙について 

    ・霞台厚生施設組合議会議員の補欠選挙について 

５．諮問に対する答申（案）について 

６．そ の 他 

７．閉  会 

                                           

開 議  午前 ８時５９分 

○川村成二委員長 

 おはようございます。 

 委員の皆様には、お忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 本日、市長にご出席いただいておりますので、ご挨拶をいただきたいと思います。 

○市長（坪井 透君） 

 改めまして、おはようございます。 

 本日は、第２回定例会招集告示日の市議会運営委員会、大変ご苦労さまでございます。 

 まず初めに、市内65歳以上の高齢者を対象に実施しております新型コロナウイルスワクチンの接種予

約につきましては、５月12日より受付けを開始しているところでございます。 

 ５月21日現在で、約8,300名の方が予約を完了しておりまして、対象となる高齢者の約６割強の方が

予約されている状況でございます。 

 接種開始日につきましては、集団接種会場となりますかすみがうらウエルネスプラザ及び個別接種会

場の市内医療機関の一部が、ともに、明日26日から開始となります。 

 また、議員の皆様には、既にお知らせいたしましたとおり、集団接種会場について千代田講堂を追加

し、実施することにいたしました。 

 実施期間は、６月21日から７月26日までの毎週月曜日、延べ６日間を予定しておりまして、市民への

周知につきましては、回覧チラシにて先週20日からの区長発送と、市ホームページや公式アプリでも行

っております。 

 市民の皆様が安心して接種ができますよう、体制を整え、混乱のないよう進めてまいりたいと考えて

おりますので、議員の皆様のご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 それでは、第２回定例会に提出予定の議案につきましてご説明をさせていただきます。 
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 今定例会に提出を予定しております議案につきましては、全部で14件でございます。 

 内訳といたしまして、報告案件が５件、承認案件が４件、予算に関する議案が２件、条例に関する議

案が１件、損害賠償額及び和解に関する議案が１件、道路に関する議案が１件でございます。 

 なお、議案第34号につきましては、新型コロナウイルスワクチンの集団接種会場として、新たに千代

田講堂を追加したことによります会場運営に係る経費であるため、先議にてご審議を賜りますよう提案

をさせていただきます。 

 また、説明事項にはございませんが、今定例会中に契約案件１件の追加と、最終日に任期満了となり

ます教育長及び教育委員１名の人事案件につきまして、追加提案を予定してございます。 

 なお、概要につきましては、担当部長から説明をさせますので、ご理解賜りますようよろしくお願い

申し上げます。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 続いて、岡﨑議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（岡﨑 勉君） 

 皆さん、おはようございます。 

 開会に当たり、一言、ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労さまでございます。 

 本日は、４月15日に貴委員会に諮問させていただきました令和３年第２回定例会の運営につきまして、

引き続き、ご審議賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 次に、私儀ではございますが、本年５月12日付けで霞台厚生施設組合議会議員を辞職し、許可されま

した。 

 つきましては、同組合議会議員の補欠選挙の執行依頼が届いております。 

 前議長の加固豊治議員を同組合議会議員に推薦しますので、貴委員会のご意見をお願いいたします。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。議会事務局、澤田係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○川村成二委員長 

 本日の事件は、(１)令和３年第２回定例会の運営についてであります。 

 初めに、提出予定案件の概要についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

○総務部長（大久保昌明君） 

 それでは、令和３年第２回定例会の提出案件につきましてご説明申し上げます。 

 議案概要書により要旨を説明させていただきまして、詳細内容につきましては、全員協議会において

担当部課長から説明させていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 議案概要書の目次をご覧いただきたいと思います。 

 今回提出させていただきます案件は、報告が報告第２号から報告第６号の５件、承認が承認第３号か

ら承認第６号の４件、予算に関する議案が議案第34号と議案第36号の合わせて２件、条例に関する議案
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が議案第35号の１件、損害賠償額及び和解に関する議案が議案第37号の１件、道路に関する議案が議案

第38号の１件、合わせて14件となっております。 

 私からは、予算関係を除きます案件について説明をさせていただきます。 

 概要書６ページをお願いいたします。 

 初めに、承認第３号 専決処分事項の承認を求めることについて。 

 こちらは、かすみがうら市税条例等の一部を改正する条例について、新型コロナウイルス感染症の影

響を踏まえた地方税法の改正に伴いまして、市税条例の一部を改正する内容でございますが、令和３年

３月31日に専決処分をしましたので、承認を求めるものでございます。 

 続きまして、13ページをお願いします。 

 議案第35号 千代田地区学校統合及び市立小中学校一貫教育完全実施に伴う関係条例の整理に関す

る条例の制定につきましては、令和４年度の同校の開校と一貫教育実施に向けて、関係条例の文言変更

等が必要となるため、その整理に関する条例の制定について議会の議決を求めるものでございます。 

 続きまして、14ページをお願いします。 

 議案第37号 公用車による事故の損害賠償額及び和解につきましては、令和２年３月16日に深谷地区

において発生しました公用車と相手車の交通事故につきまして、示談の締結について地方自治法の規定

により議会の議決を求めるものでございます。 

 続いて、15ページをお願いします。 

 議案第38号 市道路線の認定につきましては、下稲吉地区において、開発行為により造成されました

67.7メートル道路につきまして、路線名を市道８－2930号線として認定することに対して、道路法の規

定により議会の議決を求めるものでございます。 

 続きまして、資料等はありませんが、先ほど市長から話がありました議案の追加提出につきましてご

報告させていただきます。 

 会期中の６月７日に契約案件１件を、最終日に人事案件２件を追加で提案いたしたく予定しておりま

すので説明させていただきます。 

 契約案件につきましては、（仮称）千代田中学校区放課後児童クラブ施設整備工事請負契約の締結に

つきまして、追加提案を予定しております。 

 定例会の初日に提案できない理由としましては、同工事の入札を５月26日、明日に実施する予定でご

ざいまして、落札者との仮契約締結手続きに時間を要することから、議会開会後の６月７日に追加提案

を予定しております。 

 人事案件につきましては、１件が教育委員会教育長の任期満了に伴い、その任命について議会の同意

を賜りたく提案するものであります。 

 もう一件が、教育委員会委員の任期満了に伴い、その任命について議会の同意を賜りたく提案するも

のでございます。 

○市長公室長（木村俊夫君） 

 それでは、私から予算に関する議案についてご説明をさせていただきます。 

 初めに、報告事件でございます。 

 １ページ、報告第２号につきましては、千代田中学校区統合小学校環境整備事業の継続費の繰越し、

さらに２ページ、報告第３号につきましては、一般会計繰越明許費で、総務費、衛生費、商工費、土木

費の６事業の繰越しとなります。 

 次に３ページ、報告第４号は、水道事業会計の下稲吉第２浄水場動力設備更新工事継続費の繰越しと
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なります。 

 次に４ページ、報告第５号につきましては、同じく水道事業会計の配水管新設工事の繰越し、次に５

ページ、報告第６号につきましては、下水道事業会計のストックマネジメント計画点検調査等の繰越し

となってございます。 

 以上、報告５件につきまして、関係法令の規定によりまして繰越計算書の報告をさせていただくもの

でございます。 

 次に、補正予算についての承認でございます。承認事件３件につきましてご説明を申し上げます。 

 ８ページ、承認第４号につきましては、補正予算（第14号）でございますが、昨年度行いました補正

予算（第12号）において繰越しを行うべき金額に差異がございましたので、こちらを令和２年度一般会

計補正予算（第14号）として、繰越明許費の補正を行うものでございます。 

 続きまして９ページ、承認第５号につきましては、令和３年度一般会計補正予算（第１号）でござい

まして、子育て世帯生活支援特別給付金の支給を行うに当たりまして、その給付金とシステムの改修費

について専決処分をさせていただいたものでございます。 

 続きまして11ページ、承認第６号でございます。 

 こちらにつきましては、一般会計補正予算（第２号）でございまして、当市が感染拡大地域に指定さ

れたことを受けまして、感染拡大防止のために必要な物品等の購入を行ってございまして、そちらの専

決処分をさせていただいた内容となってございます。 

 以上、承認の事件関係につきましては、関係法令の規定によりまして専決処分をさせていただきまし

たので、ご報告並びにご承認をいただくものとなってございます。 

 次に、議案概要書②でございます。 

 補正予算に関する内容でございます。議案概要書②の１ページでございます。 

 初めに、議案第34号 一般会計補正予算（第３号）につきましては、歳入歳出それぞれ904万7000円を

追加いたしまして、歳入歳出総額をそれぞれ193億9987万1000円とするものでございます。 

 歳入につきましては、国庫補助、新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業の補助金904万7000

円となってございます。 

 歳出につきましては、新型コロナウイルスワクチン接種事業で、千代田区公民館の講堂を会場に集団

接種を行う予定となってございます。 

 続きまして、議案第36号 一般会計補正予算（第４号）につきましては、歳入歳出それぞれ３億8215

万5000円を追加するもので、歳入につきましては、新型コロナウイルス感染症対応創生臨時交付金等の

国庫補助及び県の自然環境整備交付金等を活用いたしまして、事業を行ってまいります。 

 主な事業内容につきましては、表を作成してございますので、そちらをご覧いただきたいと思います。 

 主立ったものにつきましては、２番目、児童手当支給事業ですが、先ほどご説明を申し上げましたの

は、ひとり親世帯で、今回はその他の世帯で収入の低い方を対象に１人当たり５万円を給付するもので

ございます。 

 さらに、５番目のかすみエールプレミアム商品券事業。こちらは昨年行ったものと内容は同じでござ

いまして、１世帯２万円分の商品券の交付をするようなことになってございます。 

○川村成二委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして何かございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

 何かございませんか。 
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○佐藤文雄委員 

 明許繰越が結構多いんですが、そういう理由なんかは説明しないんですが。 

○市長公室長（木村俊夫君） 

 後ほど全員協議会でご説明させていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○川村成二委員長 

 そのほかございますか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、ないようですので、これで執行部の方には退席をお願いいたします。 

 ここで、暫時休憩いたします。 ［午前 ９時１４分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。    ［午前 ９時１４分］ 

 ここで、議長から発言の申し出がございます。 

 それでは、お願いいたします。 

○議長（岡﨑 勉君） 

 引き続き、ご苦労さまでございます。 

 かすみがうら市選挙管理委員会委員と同補充員各４名が、来る６月20日をもちまして、その任期が満

了となりますことから、地方自治法第182条第８項の規定により、市選挙管理委員会委員長から議会で

選挙が行われるよう、本職宛てに通知がございました。 

つきましては、地方自治法第182条第１項及び第２項の規定に基づく、市選挙管理委員会委員及び同

補充員の選挙を、令和３年第２回定例会会期日程（案）の第１日目に、先例のとおり、指名推選の方法

により選挙を取りたいと思いますので、ご審議を賜りますようよろしくお願いをいたします。 

 なお、被選挙人につきましては、正副議長で調整をいたしました。この後、お示しいたしますので、

併せてよろしくお願いいたします。 

○川村成二委員長 

 以上で、申し出による発言が終わりました。 

 それでは、かすみがうら市選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙についてを議題といたします。 

 ここで、資料データをタブレット端末にお送りいたします。 

 ただいま、タブレット端末にお送りいたしました資料につきましては、市選挙管理委員会委員及び同

補充員各４名の被選挙人氏名、生年月日並びに住所等を記載してございますので、ご覧おきください。 

 また、補充員につきましては、右端の欄にその順位を記載してございます。 

 なお、各氏の略歴につきましては、参考資料を添えてございますので、ご参照いただきますようお願

いいたします。 

 お諮りいたします。 

 かすみがうら市選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙につきましては、議長申し出のとおり、令和

３年第２回定例会会期日程（案）の第１日目の議事日程に掲げ、先例のとおり、指名推選により選挙を

行うことでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 
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 次に、霞台厚生施設組合議会議員の補欠選挙についてを議題といたします。 

 霞台厚生施設組合議会議員の岡﨑 勉議員が辞職され、欠員が生じたため、補欠選挙を執行されたい

との依頼が、同組合議会から議長宛てにありました。 

 お諮りいたします。 

 同組合議会議員の選挙につきましては、先例により、指名推選による選出を行うことでよろしいでし

ょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 ここで、お諮りいたします。 

 霞台厚生施設組合議会議員の補欠選挙につきましては、令和３年第２回定例会会期日程（案）の第１

日目の議事日程に掲げ、選挙を行うことでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたします。 

 ここで、暫時休憩いたします。 ［午前 ９時１８分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。    ［午前 ９時１９分］ 

 それでは、答申（案）につきまして、ご意見またはお気づきの点がありましたら、挙手の上、ご発言

をお願いいたします。 

 ご意見等はございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、ご意見等もないようですので、ここでお諮りいたします。 

 本案のとおり議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 以上で、本日の日程事項は全て終了いたしましたが、そのほか何かございますか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 ないようですので、以上で、本日の議会運営委員会を散会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

 

 

散 会  午前 ９時２０分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   川 村 成 二 


